

眾多影迷期待已久的南柱赫回歸大銀幕，這一次與大鐘獎影帝李星民合演電影《記憶·復仇》(REMEMBER)，片中無端端成為連串殺人事件的頭號嫌疑人。對於今次兩人的合作，南柱赫面對前輩李星民在演出時總會做出不一樣的反應，被大讚是個很會變通、聰明機智的演員，彼此相處得很愉快自在。 文：蕭瑟



■李星民(中)飾演患有腦退化症的前老兵。



■《記憶·復仇》製作班底強勁，是導演李一炯繼《流氓檢察官》之後的第二部電影作品。

■大鐘獎影帝李星民出演電影《記憶·復仇》。

■南柱赫飾演仁圭，演技頗受好評。

《記憶·復仇》

翹首以盼終上映

南柱赫對戲影帝 親密合作獻精彩

於1994年出生的南柱赫在2013年作為模特出道，之後進入影視劇圈，出演《學校2015》、《舉重妖精金福珠》、《耀眼》、《Start-Up》等佳作，從此邀約源源不絕；今年上半年的熱爆韓劇《二十五，二十一》，南柱赫展現的演技更是備受讚賞，主演「五人幫」金泰梨、南柱赫、金知妍、崔顯旭與李宙明除了獻唱劇中OST《With》外，好友誼延續到劇終之後，在韓國京畿道地區因暴雨成災之際，「五人幫」更一同捐款賑災。

戲裏戲外齊努力 兄弟情深增演技

早前發布會上，南柱赫被問到每次參演的作品角色不同，他表示當與導演及前輩演員一起演出時，往往新的角色就會不經意產生。當被問到心理上如何作準備？南柱赫表示每次去到拍攝現場時，心裏就會一直有着「我一定會好好享受今天的拍攝」這樣的想法。此外憑《北寒諜戰》奪得大鐘獎影帝的李星民亦表示，很多人都會提出「如何準備作品」的問題，他常常想要怎樣回答，等於說是「我在吃柿子時說柿子是這味道，但你又問為何是這味道……那麼劇本寫着A演員，我就要演A哦，不然，你就要去問導演，因為A是他寫出來的哦。」說起來好像有點複雜，因為演技不是數學算式，那是業界演員們的秘密，就好像你會問我怎樣用雙眼去演戲……「我就是這樣演哦……真的曾經有人問過我這樣的問題……」

李星民表示南柱赫為拍攝做了很多準備，他有自己的筆記本，不斷地重複讀着劇本以加深對故事的了解，同時兩人會就演出互相交換意見。李星民更大讚

南柱赫是個很會變通，機智聰明的演員，無論李星民怎樣演，南柱赫總會給出不一樣的反應，讓李星民想跟他一齊努力。雖然南柱赫比李星民年輕25歲：「但我們相處得很自在，當時我們總是一起吃早餐後去拍攝、一起下班，睡在同一地方，幾乎24小時在一起，他就像個很可靠的弟弟。我們在拍攝現場經常聊到私人話題、家人的事等，南柱赫還去過我家吃飯，真的很好交情，相當程度上對大家在拍攝期間的演技默契也有一定的幫助。」

頸椎突出不言棄 首捲跑車心頗驚

被問到導演為何認定李星民為主演？李一炯導演表示：「這個角色要有親切感外，亦要有復仇的冷冷感覺，需要很精湛的演技。加上是老爺爺的角色，若真的要請七八十歲的演員前輩的話，因疫情期間拍攝恐怕有點難度。雖然李星民前輩還年輕，但他是我所認識的前輩中稍為年長的，如果讓他飾演這角色，應該會很完美吧！」因此李星民每次開工拍攝前，都要比其他演員早幾個小時到場化老妝，身體動作也盡量表現出老態，他還因為一直彎着腰走路而引致頸部椎盤突出的問題，付出的代價不小！

至於南柱赫更搞笑，他是首次捲超級跑車，其中第一次開車的時候，他和李星民均不約而同地「嘩」！跑車就是這樣！拍攝期間南柱赫除了怕弄壞跑車，眾所周知跑車的座位都比較矮，而南柱赫人高腿長，李星民坐在他旁邊看到他辛苦到想死的樣子，同樣心有不忍。



■《記憶·復仇》在觀眾期待中上映。

《記憶·復仇》劇情概述

《記憶·復仇》製作班底強勁，是導演李一炯繼《流氓檢察官》之後的第二部電影作品。全片講述患有腦退化症年屆80已退休的前老兵韓弼柱（李星民飾），日治時期失去全家，就在弼柱妻子離世的當刻，他希望在失去所有記憶之前，能夠把策劃許久的復仇大計付諸行動。在韓弼柱從打工的餐廳退休當日，邀請與他一起工作的年輕好友仁圭（南柱赫飾）為他擔任一個星期司機，仁圭卻因此無故捲入連串殺人事件並成為嫌疑犯……《記憶·復仇》已於香港戲院上映，隨着南柱赫將入伍，觀眾們要把握在大銀幕欣賞他演出的機會！

